

ПРОТОКОЛ № 12
*засідання кафедри публічного управління,
адміністрування та інформаційна діяльність*
від «12» червня 2023 року

ПРИСУТНІ: всього 8 осіб, проф.-викл. складу 7 чол. (з 7)

головуюча: Л.Х. Тихончук

секретар: О.М. Чорна

доценти: С.Є. Антонова, В.І.Корбутяк, Г.Ф. Мартинюк, Л.О. Маланчук, Я.П. Цецик, А.Л. Шинкарук

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про схвалення оновленої ОП «Державна служба» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».
2. Про схвалення оновленої ОП «Місьцеве самоврядування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».
3. Про схвалення оновленої ОП «Управління інформаційними комунікаціями» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».
4. Про затвердження звіту з навчальної роботи.
5. Про залучення практиків до навчального процесу.
6. Аналіз результатів анонімного анкетування стосовно якості освітньої програми «УІК» спец. 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».
7. Аналіз результатів анонімного анкетування стосовно якості освітньої програми «ПУА» спец. 281 «Публічне управління та адміністрування».
8. Про затвердження вибору дисциплін здобувачами спец. 281 Публічне управління та адміністрування.
9. Різне.

1. Про схвалення оновленої ОП «Державна служба» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

СЛУХАЛИ:

В.о.зав.кафедри Тихончук Л.Х. про схвалення ОП «Державна служба» другого (магістерського) рівня вищої спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», яка повідомила, що група забезпечення ОП «Публічне управління та адміністрування» провела моніторинг якості ОП, опрацювала рекомендації і відгуки стейкхолдерів, науковців інших ЗВО, результати опитування здобувачів випускового курсу, випускників минулих років. Також ОП пройшла громадське обговорення на платформі Експертум. Все це, а також обговорення між НПП, які забезпечують освітній процес на даній ОП, дозволило її оновити.

На освітню програму були отримані наступні рецензії:

Зовнішні рецензенти:

Лавренчук Олег – начальник Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби у Волинській та Рівненській областях;

Прокопчук Тарас – заступник директора департаменту – начальник управління енергетики та енергоефективності департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської обласної державної адміністрації;

Ксендзук Валентина – професор кафедри міжнародних відносин та політичного менеджменту Державного університету «Житомирська політехніка», д.н. держ.упр., доцент.

Внутрішні рецензенти:

Мальчик М.В. – завідувачка кафедри маркетингу, доктор економічних наук, професор);

Безтелесна Л.І. – професор, доктор економічних наук, професор кафедри менеджменту

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити оновлену ОП «Державна служба» другого (магістерського) рівня вищої спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».
2. Клопотати перед Науково-методичною радою з якості ННІЕМ НУВГП схвалити ОП «Державна служба» другого (магістерського) рівня вищої спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

Питання 2. Про схвалення оновленої ОП «Місцеве самоврядування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

СЛУХАЛИ:

В.о.зав.кафедри Тихончук Л.Х. про схвалення ОП «Місцеве самоврядування» другого (магістерського) рівня вищої спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», яка повідомила, що група забезпечення ОП «Публічне управління та адміністрування» провела моніторинг якості ОП, опрацювала рекомендації і відгуки стейкхолдерів, науковців інших ЗВО, результати опитування здобувачів випускового курсу, випускників минулих років. Також ОП пройшла громадське обговорення на платформі Експертум. Все це, а також обговорення між НПП, які забезпечують освітній процес на даній ОП, дозволило її оновити.

Також на ОП були отримані наступні рецензії:

Зовнішні рецензенти:

Бучинський Олексій – заступник голови Рівненської обласної ради, депутат Рівненської обласної ради;

Антонов Андрій – професор кафедри національної безпеки, публічного управління та адміністрування Державного університету «Житомирська політехніка», д.н.держ.упр.;

Шкурат Іван – професор кафедри теорії та практики управління Факультету соціології і права Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", д.н.д.у., професор;

Внутрішні рецензенти:

Мальчик М.В. – завідувачка кафедри маркетингу, доктор економічних наук, професор;

Безтелесна Л.І. – професор, доктор економічних наук, професор кафедри менеджменту.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити оновлену ОП «Місцеве самоврядування» другого (магістерського) рівня вищої спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».
2. Клопотати перед Науково-методичною радою з якості ННІЕМ НУВГП схвалити ОП «Місцеве самоврядування» другого (магістерського) рівня вищої спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

Питання 3. Про схвалення оновленої ОП «Управління інформаційними комунікаціями» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

СЛУХАЛИ: інформацію гаранта ОП «Управління інформаційними комунікаціями» Цецика Я.П. про доцільність оновлення освітньої програми відповідно до рекомендацій GER, стейкхолдерів і результатів опитування студентів.

ВИСТУПИЛИ:

Тихончук Л.Х.: питання до групи забезпечення: Який розвиток ОП? Як ви бачите?

Корбутяк В.І.: Відійшли від дотичності з Публічним управлінням, цей фокус зміщено і повтавлено на виклики, які зараз існують в інформаційній діяльності. Відповідно будуть зміни в силабусах

Тихончук Л.Х.: З ким плануєте подальшу співпрацю в новому фокусі ОП?

Корбутяк В.І.: Департаменті цифрової трансформації та суспільних комунікацій РОДА, навіть готові брати участь у викладанні дисциплін.

Антонова С.Є.: виникла ідея - організувати стратегічну сесію по цифровій грамотності.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити оновлену ОП «Управління інформаційними комунікаціями» першого (бакалаврського) рівня вищої спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

2. Клопотати перед Науково-методичною радою з якості ННІЕМ НУВГП схвалити ОП «Управління інформаційними комунікаціями» першого (бакалаврського) рівня вищої спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

Питання 4. Про затвердження звіту з навчальної роботи.

СЛУХАЛИ: доповіла доц.Антонова С.Є. про підготовку звіту про виконання навчальної роботи кафедри за весняний семестр 2022-2023 н.р. та звіту про виконання навчальної роботи за 2022-2023 н.р. Всі викладачі здали звіти про виконання навантаження, на основі яких був складений загальний звіт по кафедрі. Навантаження виконано у повному обсязі: за весняний семестр – 2486 год.; за 2022-2023 н.р. у обсязі 4508 год. Прошу затвердити звіт з навчальної роботи кафедри за весняний семестр 2022-2023 н.р. та звіт з навчальної роботи за 2022-2023 н.р.

УХВАЛИЛИ: затвердити звіт про виконання навчальної роботи кафедри за весняний семестр 2022-2023 н.р. та звіт про виконання навчальної роботи за 2022-2023 н.р.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

Питання 5. Про залучення практиків до навчального процесу.

СЛУХАЛИ: доц.Тихончук Л.Х., яка озвучила про те, що **29-30.05.2023** року кафедра публічного управління, адміністрування та інформаційної діяльності ННІЕМ та ІПО НУВГП провели **круглий стіл «Процеси управління змінами»** в онлайн форматі. Метою заходу є

розвиток спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», підсилення компетентностей та навичок здобувачів-магістрів за освітніми програмами «Державна служба» та «Міське самоврядування», підвищення якості навчання державних службовців та працівників органів місцевого самоврядування в рамках програм підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції і впровадження змін, та науково-практичної реалізації досліджень університету в даній сфері

У перший день були озвучені наступні питання:

Реалізація антикорупційної політики в органах державної влади та місцевого самоврядування.

Практика запобігання і протидії корупційним проявам в сфері публічного управління.

Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів в органах державної влади та місцевого самоврядування: окремі практичні аспекти реалізації державної Антикорупційної програми 2023-2025. Актуалізація процесу управління змінами в органах публічної влади. Забезпечення прозорості та публічності процесів стратегічного планування і управління проектами в органах місцевого самоврядування. Креативність – основна складова ефективного проведення змін в

органах публічного управління. Соціально-психологічне забезпечення реалізації змін.

Спікери: Захарець Анатолій Леонідович, начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції; Антонюк Олена Ростиславівна, д.е.н., професор кафедри обліку і аудиту; Матвійчук Андрій Васильович, д.ф.н., професор кафедри правових природоохоронних дисциплін, Король Богдан Олегович, к.е.н., доцент кафедри менеджменту, Судук Олена Юріївна, к.е.н., доцент кафедри менеджменту; Кочубей Алла Володимирівна, к.пед.н., доцент кафедри суспільних дисциплін.

У другий день:

Актуалізація процесу управління змінами в органах публічної влади. Гендерна рівність, добросовісність та належне врядування в публічному управлінні. Європейські орієнтири публічного управління.

Спікери: Смалій Ольга – Начальник Західного міжрегіонального управління НАДС; Лебедюк Віталій – кандидат наук з державного управління, завідувач кафедри політології

Національного університету «Острозька академія»; Шинкарук Антон – кандидат політичних наук, доцент кафедри публічного управління, адміністрування та інформаційної діяльності, Гребьонкін Володимир – начальник Відділу інформаційної політики та комунікацій Вараської міської ради; Савчук Руслана – заступник голови Сарненської РДА.

доповідала Антонова С.Є., що 01.06.2023 група ПУА-11 в рамках дисципліни «Основи публічного адміністрування» була організована зустріч з Галиною Давидюк, директором Рівненського відділу державної реєстрації актів цивільного стану у Рівненському районі Рівненської області на тему «Організація діяльності органів публічного адміністрування на прикладі Рівненського відділу державної реєстрації актів цивільного стану у Рівненському районі Рівненської області». Модератори Антонова С.Є., к.е.н., доцент Мартинюк Г.Ф., к.пед.н., доцент Здобувачі ознайомилися із:

- роботою установи, послугами, які надає Рівненський відділ ДРАЦС;
- особливостями діяльності у воєнний час;
- пілотними проектами, в яких приймає участь установа, зокрема " Шлюб за добу";
- законопроектами, які внесуть певні новації у розвиток та розширення надання послуг щодо реєстрації актів цивільного стану.

Студенти побували в OPEN SPACE та побачили як він працює.

Доц.Шинкарук А.Л. доповів, що в період 06-15 червня 2023 проводить Літню школу європейських комунікацій в рамках проекту Еразмус+ модуль Жана Моне «Європейські публічні відносини, комунікації та медіа», що фінансується Європейським Союзом. Цей захід є важливим для розвитку спеціальностей 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» і 281 «Публічне управління та адміністрування». У Літній школі беруть участь викладачі кафедри Тихончук Л.Х. та Антонова С.Є.

Також наголосив, що існує співпраця з краєзнавчим музеєм. Рівненський краєзнавчий музей є партнером в проєкті «Цифрові технології для збереження культурної спадщини», цей проєкт об'єднує 20 музеїв України.

СХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома, схвалити проведені заходи, продовжувати роботу із залучення практиків.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

Питання 6. Аналіз результатів анонімного анкетування стосовно якості освітньої програми «УІК» спец. 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

СЛУХАЛИ: координатора забезпечення якості кафедр, Корбутяка В.І. стосовно результатів анонімного анкетування стосовно якості освітньої програми «УІК» (травень, 2023):

а) у результаті анкетування отримано такі відповіді здобувачів на закриті запитання – критерії, отримали невисоку кількість балів:

- «Я задоволений рівнем набуття соціальних навичок (soft skills)» – 6,5;
- «Я наполегливо рекомендуватиму іншим навчатись у НУВГП на моїй освітній програмі/спеціальності» – 7,0;
- «Викладачі використовували сучасні педагогічні методи (майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри та інше)» – 7,2;
- «Під час навчання викладачі використовували останні тенденції професійної сфери та наукові досягнення» – 7,7;
- «Я задоволений рівнем отриманих знань і компетентностей» – 7,7.

б) у результаті анкетування отримано такі відповіді здобувачів на відкриті запитання: «Чого мене, на мою думку, не навчили, а це потрібно на сучасному ринку праці» та «Які дисципліни необхідно ввести чи вилучити з освітнього процесу?»:

- «більше уваги було приділити штучному інтелекту, креативності та медіаграмотності»;
- «прийти в архів на заняття і не просто послухати лекцію, а сісти на робоче місце працівника і отримати практичні навички роботи»;
- «електронний документообіг (навчання було по ньому та особиста думка, що в недостатній кількості)»;
- «вивчення документів саме у електронному вигляді і роботу з ними за комп'ютером, тобто мати більше практики із цим»;
- «більше практики не в тому плані, щоб студенти виконували завдання на комп'ютері і складали таблички, а ходили більше по різних закладах»;
- «відгуки здобувачів випускового курсу: найкраще засвоюється матеріал у живому спілкуванні з викладачем та з використанням різних тренінгів»;
- «Більше практики за спеціальністю».

УХВАЛИЛИ:

1. За результатами відповідей здобувачів на закриті запитання, НПП, які забезпечують освітній процес на ОП «УІК»:

- підвищити рівень надання здобувачам соціальних навичок (soft skills);
- активніше використовувати сучасні педагогічні методи (майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри та інше);
- під час навчання використовувати останні тенденції професійної сфери та власні чи інші наукові досягнення.

2. Групі забезпечення та гаранту ОП «УІК» врахувати рекомендації здобувачів (відповіді на відкриті запитання).

3. Гаранту ОП «УІК» повідомити НПП інших кафедр, які забезпечують освітній процес на даній ОП про результати анкетування здобувачів випускного курсу та прийнятими рішеннями.

4. Гаранту ОП «УІК», Цецику Я.П., здійснювати постійний моніторинг та контроль виконання рішень кафедри.

Питання 7. Аналіз результатів анонімного анкетування стосовно якості освітньої програми «ПУА» спец. 281 «Публічне управління та адміністрування».

СЛУХАЛИ: 1. доцента Антонову Світлану, Гаранта ОП ПУА про результати опитування здобувачів випускового курсу 2023 року (відкриті питання), які навчаються за освітньо-професійною програмою «Публічне управління та адміністрування» спец. 281 «Публічне управління та адміністрування» (додаток 1, 2). У опитуванні взяло участь 62,5% здобувачів випускового курсу денної та заочної форми навчання.

а) у результаті анкетування отримано такі відповіді здобувачів на закриті запитання – критерії, отримали невисоку кількість балів:

– «Під час навчання викладачі використовували останні тенденції професійної сфери та наукові досягнення» – 8,6;

– «Я мав(ла) достатньо часу на самостійну підготовку, не був(ла) перезавантажений(а)» – 7,9;

б) у результаті анкетування отримано такі відповіді здобувачів на відкриті запитання:

1.«Чого мене, на мою думку, не навчили, а це потрібно на сучасному ринку праці» та «Які дисципліни необхідно ввести чи вилучити з освітнього процесу?»:

– «Мене все задовольняє».

– «Навчають всьому, але треба слухати уважно».

– «Все на достатньому рівні».

– «Сфера управління в умовах воєнного стану».

2) Які дисципліни необхідно ввести чи вилучити з освітнього процесу:

– Вилучити: вищу математику.

– Все на достатньому рівні. Не потрібно вводити і вилучати.

3) Інші пропозиції щодо покращення якості освітньої програми:

Все СУПЕР. Все на достатньому рівні

УХВАЛИЛИ:

1. За результатами відповідей здобувачів на закриті запитання, НПП, які забезпечують освітній процес на ОП «ПУА»:

– під час навчання використовувати останні тенденції професійної сфери та власні чи інші наукові досягнення.

2. Групі забезпечення та гаранту ОП «ПУА» врахувати рекомендації здобувачів (відповіді на відкриті запитання).

3. Гаранту ОП «ПУА» повідомити НПП інших кафедр, які забезпечують освітній процес на даній ОП про результати анкетування здобувачів випускного курсу та прийнятими рішеннями.

4. Гаранту ОП «ПУА», здійснювати постійний моніторинг та контроль виконання рішень кафедри.

5. Передбачити на 1 курсі вивчення ОК Основи публічного адміністрування та ОК Основи публічного врядування.

Питання 8. Про затвердження вибору дисциплін здобувачами спец. 281 Публічне управління та адміністрування.

СЛУХАЛИ: Інформацію доцента Антонову С.Є., гаранта ОП Публічне управління та адміністрування щодо здійснення здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування денної та заочної форми навчання вибору дисциплін.

За результатами голосування здобувачі обрали:

1. Професійно-орієнтовані дисципліни НП:

ПУА-21:

- ВВ 3.2. «Особливості розвитку сільських територій» – 2 семестр 2023-2024 н.р..
- ВВ 4.2 «Публічне управління інфраструктурною політикою» – 2 семестр 2023-2024 н.р..

ПУАз-11:

- ВВ 2.1 Етика ділового спілкування – 3 семестр 2023-2024 н.р..

ПУАз-21:

- на п'ятий семестр – Професійна етика та корпоративна культура органів влади;
- на шостий семестр – . Управління круговим містом.

ПУАз-41:

- Публічне управління об'єднаними територіальними громадами – 10 семестр 2023-2024 н.р..

2. Спецкурси за вибором:

ПУАз-11:

- на третій семестр – Конфлікти в територіальних громадах, шляхи їх вирішення;
- на четвертий семестр – Професійна етика та корпоративна культура органів влади.

ПУАз-21:

Затвердити вибір освітніх компонент блоку 2:

- 2023-2024 н.р. (3 курс):

5 семестр - ВВ8 Теорія організацій та організаційна культура;

6 семестр - ВВ10 Соціальні інновації;

2024-2025 н.р. (4 курс):

7 семестр - ВВ9 Управління виборчою кампанією;

8 семестр - ВВ7 Аналіз соціально-економічного розвитку територій.

ПУАз-31:

- на сьомий семестр – Професійна етика та корпоративна культура органів влади;
- на восьмий семестр – Управління круговим містом.

УХВАЛИЛИ: схвалити вибір професійно-орієнтованих дисциплін навчального плану та спецкурсів за вибором здобувачами ОП Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування денної та заочної форми навчання.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

Питання 9. Різне:

- про проведення переддипломної практики. Доповідають керівники практики.
- про підготовку до проведення виробничої практики. Доповідають керівники практики.

В.о. завідувача кафедри
публічного управління,
адміністрування та інформаційної діяльності,
д.н. з держ упр.



Л.Х. Тихончук

Секретар



О.М. Чорна